

卡卡决心  
留在AC米兰

新华社罗马6月2日电 随着皇马新主席弗洛伦蒂诺的当选，“银河战舰”二号的筹建也开始启动，而AC米兰的巴西中场卡卡无疑是皇马引援的重要目标。不过卡卡2日明确表示，他想留在米兰，皇马不是他向往的地方。

弗洛伦蒂诺以买进大牌球员走明星路线著称，上次在任期间因构筑了齐达内、贝克汉姆和罗纳尔多等群星云集的“银河战舰”而备受关注。1日成功再次入主伯纳乌后，弗洛伦蒂诺豪言要把皇马打造成二十世纪最好的球队，而卡卡一直是皇马和弗洛伦蒂诺本人觊觎的首要目标。

对于皇马伸出的橄榄枝，卡卡并不买账。2日在接受意大利媒体采访时，卡卡表示了留在米兰的决定：“我最后一次已经说清楚了，我不想离开米兰。这段时间我想保持安静，不想给外界带来任何(转会)误会。对于AC米兰数百万球迷来说，他们大可放心，我已经决心留下来。我说了我想留下，现在请给我平静的生活。”

## 已经开始随队训练

尼尔森主动请缨  
要打NBA总决赛

新华社华盛顿6月1日电 因肩伤已休养了4个月的魔术队大将尼尔森，在总决赛即将揭幕的节骨眼上已随队训练了。

尼尔森1日表示，在得到医生同意后，他已恢复了训练，目前他已适应全场比赛和身体对抗训练。“我是竞争者，不论什么状况，我始终认为我能豁出去，与对手对抗。”

然而，魔术队眼下却在尼尔森能否参赛上进退两难。根据以往惯例，尚未痊愈的尼尔森应该继续修养下去，可魔术队毕竟难得地14年来首度打进NBA总决赛，这种机遇对球队和球员都是不可多得。尤其像尼尔森这位全明星级控球后卫，魔术队有了他，叫板湖人队时腰板会更硬。

本赛季魔术队主场两战湖人队得以全胜，尼尔森起着关键作用。他在那两场比赛中，不仅担负着本队的控球重担，而且两场均是本队最高得分手，一共收获了55分。

尼尔森今年2月因肩部受伤并实施了手术而整个赛季报销。根据康复计划，尼尔森的复出时间至少要在两个月后。

此前一直称尼尔森本赛季肯定不能出赛的魔术总经理史密斯现在也松了口，称尼尔森有“一点点”参赛的机会。尽管包括霍华德在内的全体队友非常渴望尼尔森归队，可主帅斯坦·范甘迪却担心，4个月没打比赛的尼尔森仅训练一两次就归队打总决赛，恐怕难以很快进入角色，甚至还有可能打乱目前全队的节奏。

比伍兹小时候还厉害  
——记我省6岁高尔夫小球手陈顾新

本报记者 王黎刚

在前天刚结束的文昌“航天杯”高尔夫球赛上，一位少儿球手标准熟练的挥杆动作，引来了众人的赞许。最终，他18洞打出了103杆的成绩。赛后，不少球童忙着和他合影留念。这位受到追捧的少儿球手就是我省今年刚满6岁的陈顾新。

## 1岁两个月开始打球

别看陈顾新才6岁，但他的球龄却有4年10个月了。陈顾新的父亲陈辉对海南日报记者说：“我儿子1岁2个月的时候，便开始在练习场上挥杆，每天要打半个小时。”

在老爸陈辉眼中，陈顾新似乎就是为高尔夫球而生。陈辉说，当陈顾新10个月大时，便显示出了对高尔夫球的青睐。他经常一边在学步车里走，手里一边乱挥着高尔夫球杆。

陈顾新说：“我喜欢高尔夫球全是受到老爸的影响。”陈辉是位海南业余高尔夫球好手，每次他打球的时候，都会带上还不会走路的陈顾新。

陈辉没有为儿子聘请专门的教练，陈顾新全凭自己的悟性和模仿能力在打高尔夫球。陈辉说：“打球对我儿子来说是件快乐的事情，我不太想让他接受正规严格的训练，假如受到太多的约束，他会失去对高球的兴趣。”

## 和儿童时的伍兹有一比

和“老虎”伍兹的儿童时期相比，陈顾新的高尔夫成就一点都不比他差，甚至比他还厉害。几组硬邦邦的成绩就能说明这一切。

伍兹的父亲透露，3岁时的伍兹曾打出过9洞48杆的成绩。这仅仅是伍兹父亲的表述，并非是伍兹在正式比赛的成绩。而陈顾新则不同，他1岁多时便首次下球场打球，那时他走路都摇摇晃晃，但仍手握球杆击球。陈顾新2岁多参加了省“高协杯”比赛。在这项正规比赛中，他打出了9洞65杆的成绩，轰动了海南高球界。3岁多时，他参加了2007年中国高尔夫球公开赛10岁组比赛，最终他打出18洞93杆的成绩，创造了国内最年轻球手参赛的纪录。

陈辉说：“2007年中国公开赛有一个规定，必须年满6岁才能参赛，而当时陈顾新才3岁多。组委会开始坚决



陈顾新的挥杆动作像模像样，颇具球星风范。

不让他比赛，后来比赛的赞助商为陈顾新颁发了一张参赛外卡。但是组委会表示，假如陈顾新因打得慢，而影响其他球手的比赛进程，将马上取消他的参赛资格。”组委会没想到，这位来自海南的小球手打得有模有样。最后，陈顾新成了本次比赛最受欢迎的球手。“高球神童”这个绰号从那时起就叫开了。

虽然陈顾新在高尔夫球方面显露出了一定的天赋，但陈辉绝对不会刻意培养他，不会给他施加压力。陈辉说：“我要给他一个宽松的成长环境，不想让他在小小年龄，就背着沉重的包袱打球。”

## 忍着肚子痛打了18洞

打球高尔夫球也使陈顾新吃了不少苦。2007年在山东举行的中国少儿公开赛中，因为赛前吃了不洁的食物，陈顾新一直忍痛打了18洞。

比赛前一天，由于吃海鲜拉肚子，不少球手当天夜里就住院治疗。第二天比赛开始后，陈顾新感觉肚子疼痛，一度痛得连腰都直不起来，眼泪直流。同组的选手劝陈顾新放弃比赛，但倔强的陈顾新坚持要继续比赛。最终，裁判员破例同意陈顾新的妈妈进场，搀扶着陈顾新打完了18洞。比赛结束后，观众为陈顾新鼓掌喝彩。陈顾新说：“那一刻，我自豪极了，我认为我像个男子汉。”

## 引来日本媒体的关注

2005年底，日本东京电视台的记者飞抵海南，采访了当年只有两岁多的陈顾新。陈辉说：“日本记者采访了陈顾新两天，光素材就拍了15盘。”

东京电视台的高尔夫栏目每期都要播出世界各地有价值的高尔夫新闻。他们是从网上了解到两岁的陈顾新高尔夫水平了得。除了受到日本媒体的关注外，陈顾新也是国内高尔夫媒体追捧的红人。《羊城晚报高尔夫周刊》和《新京报》等国内知名媒体都曾用整版的篇幅，报道过陈顾新。有关陈顾新的报道，陈辉一直保存着。

面对摄影记者的镜头，陈顾新丝毫不怯场。和同龄的小朋友比起来，陈顾新显得成熟多了。陈辉说：“打了高尔夫球后的陈顾新性格开朗，生活自理能力比较强。”

(本报海口6月2日讯)



## 法网第四轮

## 扬科维奇遭淘汰

2日，在法网女子单打第四轮比赛中，扬科维奇以1:2负于克尔斯泰娃，无缘八强。图为扬科维奇在比赛中面露沮丧。

新华社发

郑洁/晏紫  
双打仍需找感觉

据新华社巴黎6月1日电 郑洁/晏紫1日无缘法网四强后认为，“单飞”后的两人在双打配合上比前段时间有所改观，但同龄期相比仍然存在差距，需要进一步提高。

从5月份马德里的首轮出局到如今法网遗憾止步八强，郑洁认为两人正在逐渐找回默契。她说：“感觉比马德里的时候好很多。那个时候感觉……”晏紫笑着插话说：“找不到北。”郑洁也笑了：“那个时候感觉不知道怎么来打双打。我觉得还是在朝着好的方向发展。今天这场球也不能说是遗憾，对手有一定实力。只是在场上我觉得我们没有把自己的优势发挥得更好，所以她们取得了比赛的胜利。”

郑洁同时表示此次失利让她们看到了自身的问题。“跟以前打得好的时候比起来，我们在网前抢网、位处方面还是有一些差距，所以这场球也让我们认识到后面要注意和提高的问题。”由于“单飞”后不在一起训练，各自的赛程也不同，两人很少磨合和搭档参赛，双打的感觉显然比以前在国家队固定搭档时生疏很多。法网之后很快进入温网，温网开赛前两人也没有配对参加双打比赛的计划。

## 已经开始随队训练

尼尔森主动请缨  
要打NBA总决赛

新华社华盛顿6月1日电 因肩伤已休养了4个月的魔术队大将尼尔森，在总决赛即将揭幕的节骨眼上已随队训练了。

尼尔森1日表示，在得到医生同意后，他已恢复了训练，目前他已适应全场比赛和身体对抗训练。“我是竞争者，不论什么状况，我始终认为我能豁出去，与对手对抗。”

然而，魔术队眼下却在尼尔森能否参赛上进退两难。根据以往惯例，尚未痊愈的尼尔森应该继续修养下去，可魔术队毕竟难得地14年来首度打进NBA总决赛，这种机遇对球队和球员都是不可多得。尤其像尼尔森这位全明星级控球后卫，魔术队有了他，叫板湖人队时腰板会更硬。

本赛季魔术队主场两战湖人队得以全胜，尼尔森起着关键作用。他在那两场比赛中，不仅担负着本队的控球重担，而且两场均是本队最高得分手，一共收获了55分。

尼尔森今年2月因肩部受伤并实施了手术而整个赛季报销。根据康复计划，尼尔森的复出时间至少要在两个月后。

此前一直称尼尔森本赛季肯定不能出赛的魔术总经理史密斯现在也松了口，称尼尔森有“一点点”参赛的机会。尽管包括霍华德在内的全体队友非常渴望尼尔森归队，可主帅斯坦·范甘迪却担心，4个月没打比赛的尼尔森仅训练一两次就归队打总决赛，恐怕难以很快进入角色，甚至还有可能打乱目前全队的节奏。



## 成就“东方神鹿”获得奥运金牌

## 著名田径教练毛德镇去世

新华社大连6月2日电 “东方神鹿”王军霞的恩师、著名田径教练毛德镇(见左图,小新发)1日在大连去世。他在中国田径界的多位老友以及众多队员2日陆续赶到大连，准备送毛指导最后一程。

1937年出生的毛德镇退休前是辽宁省田径训练中心教练。1995年，王军霞离开马俊仁教练后，毛德镇接管了她的训练，并

举将“东方神鹿”送上了亚特兰大奥运会女子5000米跑的冠军领奖台。

据毛德镇的女儿毛伟介绍，2008年2月，毛德镇被确诊为肺癌晚期，一年多来，他都与病魔做着斗争，最严重时已无法用声带发出声音。

一直将毛德镇当作慈父的王军霞在得知恩师去世的噩耗后悲痛地表示，一年多

来他病得很重，尽管早有心理准备，但一直都希望有奇迹发生。

在毛德镇生前居住的仅有一室一厅的房子里，他的队员，1994年亚运会3000米障碍冠军孙日鹏心痛地说：“这些年，都是在比赛的时候偶尔会看见毛指导，问他怎么样，他都说‘挺好’，有困难从不说，他的家里人也是。我们去医院看他，他的腿瘦得比胳膊都细，吃不下饭，说不出话，遭了太多的罪。”

从北京赶到大连的冯树勇说，毛教练带王军霞在奥运会上取得了一金一银，在中国田径史上意义重大。他的去世，是中国田径的一大损失。我们会怀念他，学习他留下的宝贵经验，继承和发扬光大。

▲王阿壮遗失身份证号460004198510105038特此声明。  
▲海南兆南房地产开发有限公司遗失土地分证(兆南绿岛家园赏绿轩F7土地分割证)证件编号200603961特此声明。  
▲海南省国营三江农场因不慎遗失土地使用权证壹份：证号为海口市国用(2006)第004267号，持证人毛德镇，2006年3月29日，因不慎遗失，特此声明作废。

▲金德铝塑复合管有限公司海口分公司遗失营业执照(副本)证件编号46010050003004声明作废。

▲洋浦金娇服装店遗失税务登记证正本、证明正本、证件编号46000319804053443声明作废。

▲韩淑遗失报到证证件编号(2007)琼博字第350061号声明作废。

▲海口港集团公司遗失海口市建设工程规划临时许可证件编号海港规证(建)96-BE-039号声明作废。

▲邢孔梅的琼B03680车的道路运输证正本、证件编号136198620306，2006年6月26日，因不慎遗失，特此声明作废。

▲海口市国营龙华农场遗失大通708室，证件编号13807587895，2006年6月26日，因不慎遗失，特此声明作废。

▲海口市国营龙华农场遗失大通708室，证件编号13807587895，2006年6月26日，因不慎遗失，特此声明作废。

▲洋浦金娇服装店遗失税务登记证正本、证明正本、证件编号46000319804053443声明作废。

▲洋浦金娇服装店遗失税务登记证正本、证明正本、证件编号46000319804053443声明作废。

▲王阿壮遗失身份证号460004198510105038特此声明。

▲海南兆南房地产开发有限公司遗失土地分证(兆南绿岛家园赏绿轩F7土地分割证)证件编号200603961特此声明。

▲海南省国营三江农场因不慎遗失土地使用权证壹份：证号为海口市国用(2006)第004267号，持证人毛德镇，2006年3月29日，因不慎遗失，特此声明作废。

▲金德铝塑复合管有限公司海口分公司遗失营业执照(副本)证件编号46010050003004声明作废。

▲洋浦金娇服装店遗失税务登记证正本、证明正本、证件编号46000319804053443声明作废。

▲邢孔梅的琼B03680车的道路运输证正本、证件编号136198620306，2006年6月26日，因不慎遗失，特此声明作废。

▲海口市国营龙华农场遗失大通708室，证件编号13807587895，2006年6月26日，因不慎遗失，特此声明作废。

▲洋浦金娇服装店遗失税务登记证正本、证明正本、证件编号46000319804053443声明作废。

▲邢孔梅的琼B03680车的道路运输证正本、证件编号136198620306，2006年6月26日，因不慎遗失，特此声明作废。

▲王阿壮遗失身份证号460004198510105038特此声明。

▲海南兆南房地产开发有限公司遗失土地分证(兆南绿岛家园赏绿轩F7土地分割证)证件编号200603961特此声明。

▲海南省国营三江农场因不慎遗失土地使用权证壹份：证号为海口市国用(2006)第004267号，持证人毛德镇，2006年3月29日，因不慎遗失，特此声明作废。

▲金德铝塑复合管有限公司海口分公司遗失营业执照(副本)证件编号46010050003004声明作废。

▲洋浦金娇服装店遗失税务登记证正本、证明正本、证件编号46000319804053443声明作废。

▲邢孔梅的琼B03680车的道路运输证正本、证件编号136198620306，2006年6月26日，因不慎遗失，特此声明作废。

▲王阿壮遗失身份证号460004198510105038特此声明。

▲海南兆南房地产开发有限公司遗失土地分证(兆南绿岛家园赏绿轩F7土地分割证)证件编号200603961特此声明。

▲海南省国营三江农场因不慎遗失土地使用权证壹份：证号为海口市国用(2006)第004267号，持证人毛德镇，2006年3月29日，因不慎遗失，特此声明作废。

▲金德铝塑复合管有限公司海口分公司遗失营业执照(副本)证件编号46010050003004声明作废。

▲洋浦金娇服装店遗失税务登记证正本、证明正本、证件编号46000319804053443声明作废。

▲邢孔梅的琼B03680车的道路运输证正本、证件编号136198620306，2006年6月26日，因不慎遗失，特此声明作废。

▲王阿壮遗失身份证号460004198510105038特此声明。